

旅游大V联盟,邀你“邮轮论见”

山东旅游微营销实战论坛海上举行,只有50个名额

本报济南9月19日讯(记者许亚薇) 如果集合全省乃至全国的“大V”来一次邮轮联盟,会是怎样一番景象?在移动互联网迅猛发展的“微时代”,作为传统媒体的齐鲁晚报也开启了“微”资源的整合与实验。

9月24日,山东旅游微营销实战论坛将在歌诗达维多利亚号邮轮上举行,我们想约上智慧的你,上邮轮做舵主!作为旅游大V联盟成立的首次活动,本报将招募50位大V“邮轮论

见”,欢迎来自全国各地的大V踊跃报名。

25日,齐鲁晚报旅游大V联盟将在邮轮正式成立,同时举办微营销论坛。作为对山东旅游微营销实战论坛承办方嘉华旅游的回馈,首期论坛话题将围绕“邮轮游”进行,探讨“邮轮游”营销方案,为邮轮游量身定制独具创意的新玩法。

除了大V,我们还将邀请省内知名旅游微营销专家、景区从业人员等旅游业内人士相

聚海上移动城堡,共同为旅游行业营销发展建言献策。

齐鲁晚报旅游大V联盟以宣传旅游业为宗旨,以齐鲁晚报微媒体矩阵为骨干,团结志同道合的旅游大V以及与旅游业有关的自媒体。盟友自愿参加本联盟定期举行的盟会或活动,将针对乡村旅游、企业活动庆典、景区营销、新项目落地等进行宣传策划。

齐鲁晚报作为会长单位,坐拥山东17市记者站新媒体资

源。届时,将组织联系全国旅游大V,定期召开常务理事会议以及联盟年会。齐鲁晚报《旅游休闲》周刊以及“老乔游记”将作为联盟阵地,定期发布大V旅游创意策划方案。

我们是联盟的发起者,更是学习者。此次“登邮轮,做舵主”活动只是旅游大V联盟成立的开始,大V招募将长期进行,欢迎更多自媒体运营者加入旅游大V联盟,互通有无,一起为旅游行业出谋划策。

大V招募长期有效,招募条件如下:微博用户粉丝须达到2万人以上,长期活跃并参与话题讨论;微信公众号后台粉丝1万以上,坚持每周发稿三次以上(含三次),长期活跃;个人微信朋友圈好友3000人以上;视频直播播主粉丝1000人以上,坚持每天直播。

报名大V需提供微博、微信名以及视频直播账号、账号运营人数,联系方式等信息。报名微信:467979172。

六旬上门女婿酒后殴打九旬岳母

平时经常施暴,邻居们都看不下去

19日,一段长近2分钟的“阳信县水落坡一名老人被儿子殴打”的视频在网上流传。记者证实,被打老人为阳信县水落坡镇侯坞村91岁村民侯德凤,打人者为其六旬上门女婿孙某。当日,孙某被行政拘留。



孙某殴打岳母侯德凤。 视频截图

本报记者 张峰

邻居用手机拍视频留存证据

视频显示,老人坐在地上,孙某先是用手扇老人头部和背部,试图扶起老人未果后,孙某又将老人推倒在地,然后用脚踹其头部,老人坐起后又踹其后背,整个殴打过程幅度很大,老人发出痛苦呻吟声。之后,视频拍摄者喝止了孙某的施暴行径。

视频拍摄者孙洪军说,事情发生在9月18日下午3点半,他原本打算在院子门口缝补渔网,但见对门孙某喝了酒,因“孙某平时就对老人不好而不受村民待见”,孙洪军挪到了院子里,并关上了大门。

孙洪军听到门外传来老人的呻吟声后,意识到孙某可能“又殴打老人了”,于是进屋拿出手机打算拍摄视频留存证据,将孙某施暴行径向村民公布。拍摄过程中,孙洪军担心老人出现意外,于是开门喝止。

视频显示,老人右脸擦破了皮,有血渗出。齐鲁晚报记者见到被打老人侯德凤时,侯德凤伤处结痂,右脸巴掌大面积发黑。

被打老人无依无靠 只能靠女婿生活

齐鲁晚报记者在村内走访得知,侯德凤无儿无女,收养了一个女儿,年过六旬的孙某是上门女婿。多名村民向齐鲁晚报记者证实,孙某平时对老人就不好,脾气暴躁,由于老人年事已高,平时可能有些糊涂,孙某辱骂老人的情况时有发生,殴打老人的情况也“偶尔发生”,“不喝酒还行,喝了酒就容易耍酒疯殴打老人”。

多名村民说,侯德凤的养女就是因受不了孙某而跳河自杀的,不过由于时间已久无法证实。

村内聚集在一起议论打人事件的村民说,孙某有一次骑三轮车带着老人,不知何故下车后扇了老人一巴掌,同村村民看到后大骂孙某。另外一次则是,孙某外出将老人锁在屋外,中午饭都没吃,孙洪军夫妇让老人在自家吃饭时,老人说,“孩子,我不饿,给我口水喝就行。”

侯德凤的一名同村胞亲也向齐鲁晚报记者证实,孙某脾气暴躁,平时就辱骂老人,尤其是酒后更容易殴打老人,“我是自家人,都看不下去了。”

同时,村民向齐鲁晚报记者表示,侯德凤平时为人很好,

在村内有很高的威望,谁家有什么事,老太太一定会上门帮忙的,平时对人的称呼基本是很亲切的“孩子”。

村民表示,由于老人无依无靠,只能依靠女婿生活,只要孙某不是太过分,外人也不好多说,免得老人遭受更多不幸。

孙某殴打老人的视频传开后,村民非常生气。村民孙长水说,“我和她(侯德凤)没什么亲戚关系,就是村里一个普通庄乡,虽然我和他(孙某)关系也不错,但他打老人就是不行!”

孙洪军说,由于担心孙某被拘留后老人无人照顾,因此他没有报警,反而是当天孙某自己报警。多名村民证实,孙某被带走调查后当天回到村里,但回到村里后“破口大骂”,“不服气”。孙某的儿子得知消息后回到村里,和父亲大吵了一架。

打人女婿 被拘留并罚款

齐鲁晚报记者9月19日在村里采访时,派出所再次来到村里,将孙某带走。当日,齐鲁晚报记者获悉,民警经过调查取证,依法对孙某做出行政拘留13日并处800元罚款的处罚。

目前,孙某已送阳信县拘留所执行拘留。

母爱伟大!八旬老太获阿里公益奖金



9月7日本报有关赵桂兰的报道

本报青岛9月19日讯(记者刘震) 9月7日,本报刊登了《母爱伟大!脑瘫女儿抱怀里,一抱就是半个世纪》的报道,获得阿里公益“天天正能量”项目组的关注。大爱母亲赵桂兰获得阿里公益“天天正能量”三等奖,阿里公益将为她颁发1000元正能量奖金和证书。

1968年的一天,胶州市里岔镇年轻的媳妇赵桂兰7个月大的女儿突然发烧,经过医院抢救女儿王建英的生命保住了,然而却变成了脑瘫,此生再无康复的可能。从那时起,赵桂兰便终日将女儿抱在怀

里,希望能够出现奇迹让女儿好起来,这一抱就是近半个世纪。今年已经80岁的赵桂兰明显感到力不从心,最近她将三个儿子叫到一起告诉他们,一旦她撒手人寰,儿子们要将姊妹送到敬老院。

阿里公益给赵桂兰的颁奖词中这样写道:

一次高烧,将她年幼的女儿烧成了脑瘫。身为母亲,她却始终对爱女不离不弃。半个世纪的坚持,点点滴滴,都是伟大母爱的流露。这份母爱是血浓于水,这种惦念是心连着心,这份坚守是心甘情愿不求回报。她的身体随时光苍老,

她的爱却无穷无尽,即使生命终结,仍不会停息。

阿里公益“天天正能量”是阿里巴巴专门成立的一个以传播社会正能量、弘扬人间真善美为宗旨的公益项目。该项目自2013年7月成立以来,已联合全国100多家主流媒体,发起了140多期正能量故事的评选和奖励,以及200多次特别策划奖励,累计发放奖金2400多万元,奖励过好人好事2200余人次。本报作为“天天正能量”在山东指定合作媒体,已为多位正能量人物颁发奖励,在社会上引发广泛反响。

分类广告订版电话: 0531-85196183
济南市涿源大街2号大众传媒大厦东门

酒水招商

- 川酒低价铺货赠车 全程扶持053158190678

招生信息

- 聘招生代理 安置法警、书记员 053188661918、88661516
- 挂失声明公告
- 薄文权国家监理工程师注册执业证注册号37010450证书编号00326697挂失
- 夏昭远造价工程师注册证书:建【造】02370002061挂失

注册公告、挂失、声明信息可通过本报官方网站 (www.qjwb.com.cn) 格式可扫描